COLOR PACKS



Toll Free - 1.800.544.8488 www.SureCreteDesign.com www.TheConcreteWhisperer.com

Technical Data

COVERAGE

1 color pack per bag

Packaging:

1—Bag

(weight varies due to color choice)

Colors:

30

DESCRIPTION

SureCrete Design Products' Color Packs are conveniently premeasured to individually tint any single bag mix in the **SureCrete Design Products'** line. All **Color Packs** are pure, synthetic, iron oxide pigments containing no fillers that will affect the performance of the bag mix being tinted. Color consistency is maintained from **Color Pack** to **Color Pack**.

MIXING

Place *Color Pack* in water or modifier prior to addition of dry bag mix. Spin up the *Color Pack* to disperse evenly in the liquid. Begin introducing dry bag mix to the mixing vessel.

LIMITATIONS

Color Packs are designed to match the SureCrete color chart. The colors represented are from SureStamp with two coats of SureSeal Penetrating Clear Solvent Sealer. Other bag mixes may vary from the chart from slightly to critically, depending upon the bag mix selected. For instance Flash Patch and Xtreme Lightweight will not match color chart, due to type of cement and type of aggregates that are within the bag mix. For this reason, it is best to prepare samples for approval prior to commencement of work.

WARRANTY:

Warranty of this product, when used according to the directions, is limited to refund of purchase price, or replace-ment of product (if defective), at manufactures/seller's option. SureCrete Design Products shall not be liable for cost of labor or direct and/or incidental consequential damages.

© Copyright 2008. All rights reserved